

Среди хаоса главное –
бдительность

стр. 2

Наёмное рабство
в современной России

стр. 6

Что год
текущий
нам
готовит?

стр. 7

НАШИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОЛОС

Издается с июля 1997 года

16+

№ 6 (1165)

13 февраля 2020 года, четверг

Г.А. Зюганов:

России нужны Конституция справедливости и правительство народного доверия

В последнее время, опираясь на неоспоримые цифры и факты, я неоднократно заявлял, что наступило окончательное банкротство курса, которым власти ведут Россию. Тогда же я обратился к гражданам и к руководству страны с предупреждением о внутренних и внешних угрозах, которые неизбежно приведут к катастрофе, если не начать немедленно и активно им противостоять. Вскоре правительство Медведева было отправлено в отставку. Одновременно с этим президент Путин инициировал внесение изменений в Конституцию. Тем самым впервые за годы своего правления он признал то, на чём КПРФ настаивала всегда: ельцинская Конституция, принятая на крови, на обломках расстрелянного в 1993 году народовластия, нуждается в капитальном ремонте, в кардинальном пересмотре.

Мы поддержали эти инициативы, давшие надежду на то, что новое десятилетие станет временем долгожданных исторических перемен. Но сразу предупредили, что инициативы главы государства принесут России пользу только в том случае, если политика правительства и изменения в Основном закон будут соответствовать интересам большинства: трудящихся, детей, молодёжи, женщин, пенсионеров, каждой семьи.

Нужно говорить прямо: пока мы не видим подтверждений этому. Кабинет министров приступил к работе, в Конституцию вносятся поправки, но курс не меняется. Власть продолжает избегать жизненно необходимых изменений в социально-экономической сфере. Прочной законодательной базы для справедливой и созидательной политики, которой требует общество, не создаётся.

Президент выполнил требование об отставке правительства, которое полностью провалило заявленные им национальные задачи: рост на уровне не ниже среднемировых, вхождение в пятёрку ведущих экономик мира, технологический прорыв, преодоление вымирания и массового обнищания, но сделал это чисто формально, ничего не поменяв по существу. Однако на обсуждение вопроса о создании правительства народного доверия, которое действительно способно решить такие задачи, глава государства не пошёл. Наши программные требования по изменению социально-экономической системы тоже игнорируются. Как и предложения по внедрению опыта народных предприятий и программы устойчивого развития российского села, без реализации которых преодоление кризиса невозможно. Новый кабинет, похоже, не намерен исправлять ситуацию.

Вместе с прежним курсом сохраняются и продолжают нарастать главные проблемы, несущие России колоссальные стратегические угрозы.

Вымирание населения, прежде всего русского. С 1991 года его численность сократилась на 20 миллионов. Это сопоставимо с потерями в Великой Отечественной войне. Ещё 25 миллионов русских, проживавших в союзных республиках, отсечены от исторической родины в результате преступного разрушения СССР. В последние два года стремительная убыль населения возобновилась. За прошлый год страна потеряла ещё 300 тысяч человек. Самыми вымирающими остаются традиционные русские области.

Колоссальное социальное расслоение продолжает углубляться. В России, даже по официальной статистике, почти 20 миллионов нищих. У каждого второго зарплата не превышает 25 тысяч рублей, у каждого четвёртого – меньше 15 тысяч, у каждого восьмого – меньше 10. Нищая нация не может быть здоровой и успешной. Но её продолжают обворовывать – и всё более цинично и беспощадно.

Олигархи, нещадно эксплуатирующие наши недра, упиваются безнаказанностью и запредельной роскошью. За последние 8 лет состояние пяти богатеев России увеличилось почти на 60 миллиардов долларов. Сегодня в карманах 10 крупнейших миллиардеров суммарно 12 триллионов рублей. Это больше половины федерального бюджета. А народ продолжают кормить откровенно издевательскими подачками да пустыми обещаниями. Так, на днях Пенсионный фонд отпартовал о прибавке к выплатам инвалидам первой группы – 114 рублей; второй группы и детям-инвалидам – 81 рубль; третьей группы – 65 рублей. Вот истинная сущность курса, обслуживающего интересы алчной олигархии и вороватого чиновничества.

Угрожающее технологическое отставание России. В промышленной, научной и военной сферах мы сегодня на 9/10 зависим от иностранных технологий. Программа импортозамещения проваливается. Мы рискуем оказаться в электронном рабстве и попасть во внешнюю зависимость, чреватую потерей внешнего суверенитета. Новое правительство утвердило стратегию развития электронной промышленности до 2030 года, призванную обеспечить России технологическое лидерство. Хорошо, что такая цель обозначена. Но она не может быть достигнута при нынешнем курсе и при бюджете, которые унаследованы новым кабинетом и пока не подвергаются ни критике, ни пересмотру.

Нарастающая военная угроза со стороны НАТО. К 2024 году бюджет этого блока перевалит за 1,3 триллиона долларов. Это в 3,5 раза больше всего российского федерального бюджета. Альянс не скрывает, что такие колоссальные траты нужны, чтобы добиться полного подчинения России внешнему диктату. И при нынешнем состоянии экономики, науки и образования невозможно рассчитывать на успешное противостояние НАТО – это орудию транснационального капитала, не желающего видеть Россию независимой и процветающей.

Прежде всего требуется ремонт уродливой системы управления. Она не поддерживает ни народные предприятия, ни представителей малого и среднего бизнеса, ни талантливых учёных и инженеров, многие из которых вынуждены уезжать за границу.

На днях Счётная палата заявила, что кредитование предприятий банками у нас в 60 раз отстаёт от кредитования частных лиц, которых кризис толкает в долговую яму. Чистая прибыль банков РФ за прошлый год выросла в 1,7 раза. Однако они фактически остановили кредитование реального сектора. При такой системе процветает только узкий клан нуворисей, не имеющих по сути ничего общего с Россией и выполняющих роль «пятой колонны» внутри нашей страны.

Экологическая угроза. Лесные пожары, тотальное загрязнение рек, хищническая эксплуатация природных ресурсов, «мусорная реформа», грозящая целым регионам превращением в гигантскую свалку, – это ещё одно следствие разрушительной сути дикого капитализма, навязанного стране. Сложившуюся систему может искоренить только по-настоящему ответственное правительство и подлинно народная Конституция.

Руководство РФ, признав необходимость корректировки Конституции, тем самым признаёт несостоятельность утверждений о её незыблемости. И теперь оно обязано услышать голос народа и представляющих его политических сил, требующих внесения в Основной закон изменений в интересах большинства, а не отдельных персонажей. Только в том случае, если пересмотр Конституции продолжится с учётом требований общества, мы поддержим её новый вариант при окончательном рассмотрении.

Мы требуем, чтобы в Основном законе было прямо прописано следующее:

– Государствообразующая роль русского народа в многонациональной семье народов Российской Федерации. Русские составляют 82% населения страны. Все народы России

осознают: они не смогут сохраниться, если сломается русский демографический и культурный хребет нашего государства. Его защиту и укрепление необходимо гарантировать на конституционном уровне.

– Российские недра принадлежат народу. Доходы от их использования должны поступать в государственную казну и направляться на финансирование национальной экономики, социальной сферы и на обеспечение достойной жизни каждого гражданина России. Наши природные богатства не могут находиться в собственности полутора десятков упырей. Мы продаём сырьё на 20 триллионов в год, а в бюджет из них попадает не более 8 триллионов. Если с этой преступной практикой не будет покончено, Россия не сможет устоять, выйти из кризиса и успешно развиваться.

– Гражданам должны быть гарантированы прожиточный минимум и минимальная зарплата по стандартам развитых стран. При сегодняшних ценах стоимость минимальной потребительской корзины и МРОТ должны составлять не менее 25 тысяч рублей с последующей индексацией, учитывающей реальную, а не бумажную инфляцию. Россия – богатейшая страна. И у неё есть всё, чтобы покончить с массовой нищетой. Но эти ресурсы необходимо вырвать из рук русофобской олигархии. Нужно покончить с бессовестной политикой, когда уже нынешнее правительство предлагает не повысить, а снизить прожиточный минимум.

– Пенсионный возраст должен быть возвращён на прежний уровень – 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. Минимальная пенсия не может быть ниже прожиточного минимума. Такая пенсионная «реформа» категорически недопустима в стране, где миллионы людей не доживают до 60-65 лет. Она противоречит новым технологическим реалиям, радикально меняющим рынок труда. Роботизация оставит множество людей без работы. Если до сих пор «гвоздём» трудовых отношений была эксплуатация трудящихся, то теперь на ведущее место выйдет проблема их «ненужности» – ещё более тяжёлая и опасная. Речь должна идти не о повышении, а о снижении пенсионного возраста.

– Каждому гарантируется бесплатное образование и медицинское обслуживание. Молодые люди, окончившие высшие и средние специальные учебные заведения, должны гарантированно получать первое рабочее место. Вновь заявляю: прописанное в Основном законе положение, что Россия является социальным государством, ныне – лишь красивый лозунг. Чтобы декларируемые в Конституции права граждан на труд, образование и здравоохранение стали реальностью, они должны быть обеспечены законодательными гарантиями государства и соответствующими ресурсами.

Окончание на стр. 6

Адрес сайта Тамбовского ОК КПРФ: kprf-tambov.rf

Первый секретарь Тамбовского ОК КПРФ А.И. Жидков:

Мы собрались обсудить сегодня сложные вопросы текущего политического момента – момента переломного не только в жизни страны, но и партии. В этот особый период нужны и особые действия. Страна свалилась в штопор. Все попытки нынешнего руководства вывести из него обречены на провал. Они лишь видимость действий, некий отвлекающий манёвр для населения, которое не должно заметить приближения катастрофы.

Разношёрстные команды т.н. патриотов и т.н. либералов, объединённые идеей построения какого-то только им известного капитализма в противовес разрушенному ими социалистическому образу жизни, довели страну до экономического, политического и управленческого кризиса. Попытка вчерашних грабителей народной собственности прикрыться одеждой государственников-патриотов сути их разрушительной политики не меняет. Торгашеский патриотизм не может спасти Родину, паразит-собственник всегда будет спасать только себя. К сожалению, паразитический способ мышления частнособственнического «я» поразил уже и массовое сознание. Встречается он и в среде членов КПРФ.

Между тем мы уже имеем горький опыт, когда потребительское отношение к партии отдельных лиц, находившихся в значительно более привилегированном положении, чем честные труженики и рядовые партийцы, их карьеризм, бюрократизм, со временем развившееся чванство и нетерпимость к критике подорвали некогда непререкаемый авторитет партии в глазах трудящихся масс и послужили делу уничтожения некогда великого социалистического государства нашим идеологическим и физическим врагом. Паразиты, проникнув во все поры жизнестойкого партийного организма, со временем сделали своё чёрное дело.

Несмотря на громадные усилия ленинско-сталинской гвардии, которая вместе с советским народом строила социализм на стройках индустриализации, на полевых станах в период коллективизации, воспитывала нового человека в годы культурной революции, тем не менее остались и те, кто, встроившись в новую систему и приспособившись к новым реалиям, продолжал жить по принципу «моя хата с краю», жить потребительски, мещански. Победив капитализм экономически, советская власть не смогла выкорчевать из масс потребительство и оно захватило экономику обратно в свои липкие грязные лапы. К сожалению, в этой сложной и непростой битве мещанский социализм победил социализм пролетарский.

Среди хаоса главное -

Из доклада на семинаре-совещании первых секретарей районных и городских комитетов КПРФ

Почему это произошло, очень чётко написал ещё в 1995 году Ю.П. Белов в статье «Клоны»: «Мещанину всегда нужен идол... Довольно быстро, после того как Капитал был побеждён Трудом, мещанин сознаёт необходимость смены идола. Он превращает в идола социализм и молится на него с примерным усердием. К сожалению, это можно было делать, зная правила социальной и политической безопасности: будь активен в партийной учёбе, успешно сдавай зачёт по научному коммунизму да признайся в том, что за работой класс, за диалектический метод познания готов пожертвовать собой».

Как много оказалось тех, кто клялся в верности марксизму-ленинизму, заучивал ряд громких фраз, а сам, угождая начальству и расталкивая локтями принципиальных товарищей, пролезал всё выше по карьерной лестнице. И вдруг люди, верившие партии, идеям ленинизма, отстроившие страну, засматившие её, проложившие дорогу в космос, увидели, как проходимцы, учившие их верности великим идеалам, оказались подлецами, на которых негде ставить пробы. После смерти Сталина в деле построения социализма теория стала сильно расходиться с практикой, да и её сами попытались искоренить и опозлить.

Конечно, не всем было дано досконально знать научный коммунизм. Люди все разные, и способности к теоретическому мышлению у всех разные. Но когда в 1961 году была принята новая програм-



ма, где было обещано уже через 20 лет построить в стране коммунизм, народ понял, интуитивно почувствовал, что его обманывают. Не имея соответствующей базы, коммунизм в такие сроки построить нельзя. Народ осознал, что перед ним и партией ставят нереальные, а подчас недостижимые задачи. Научная мысль марксизма-ленинизма была осквернена пустозвонами в партии. Кругом стал царить примитивизм.

В конце концов страна, изумившая всех своими реальными достижениями, к 1990-м пошла под нож собственников-циников. Ни идея, ни люди, ни сама страна им оказались не нужны – только собственность интересовала этих паразитов.

И вот теперь эти люди, тридцать лет громившие социальные завоевания нашей революции, пустились в очередной эксперимент. Под лозунгами ура-патриотизма они стали вносить изменения в Конституцию, принятую на крови в 1993 году, причём втягивая в это дело весь народ и все политические силы.

Конечно, многое из предложенного в виде поправок в Конституцию вызвано новым выборным циклом, неустойчивостью самой властной структуры. Отсюда спешка, напор, цинизм, некоторые подачки. Власть сама вдруг начала демонстрировать «готовность» исполнить запросы общества на перемены, и «перемены» не заставили себя ждать.

В день оглашения послания правительство в полном составе ушло в отставку – случилось то, чего так жаждал обыватель. Но что изменилось? Ушло одно буржуазное правительство, на смену ему пришло другое – тоже буржуазное. Однако впервые за все годы при утверждении нового председателя правительства «против» не проголосовал ни один депутат Госдумы. При этом ни один представитель так называемой оппозиции в состав Кабинета министров не вошёл. Незамедлительно на рассмотрение в Госдуму поступили поправки в Конституцию от президента. Меняя функционал госструктур и вводя новый орган управления в виде Госсовета, власть попутно вносит и предложения и по некоторым социальным обязательствам государства. Но это не более чем наживка на крючок, на который должны попасться в первую очередь политические партии, выступающие за социальные блага для народа, и, конечно, политически неграмотный избиратель. Так и

произошло. Теперь все политические и даже религиозные силы включились в подготовку пакета поправок в Конституцию. Но хотелось бы напомнить всем, как в 2018 году под шумок чемпионата мира по футболу власть протаскала пенсионную реформу. И теперь в плане отвлекающих манёвров нас ждут сюрпризы. Самые очевидные, повторюсь, реформирование госструктур, некое народное голосование, социальные обещания, особенно в год 75-летия Победы и т.д.

Всё это происходит в условиях падения авторитета Путина и рейтингов «ЕР» и на фоне подготовки к большой федеральной выборной кампании, которая должна состояться в 2021 году, но может быть объявлена гораздо раньше. Но и в этом году в России запланированы 11 кампаний в заксобрания регионов, 22 кампании по выборам депутатов в представительные органы т.н. столиц субъектов, в том числе и в Тамбовскую городскую Думу. На Тамбовщине состоятся 17 избирательных кампаний, в том числе и по выборам главы администрации Тамбовской области.

Мы уже много говорили об этом, писали, обсуждали. Много времени этому вопросу было уделено на семинаре-совещании первых секретарей в Москве 24-25 января. Обращает на себя внимание в связи с этим выступление первого заместителя Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельникова, который является также руководителем Центрального штаба КПРФ по выборам. В своём выступлении И.И. Мельников предложил к рассмотрению 6 задач, стоящих перед нами в период подготовки к единому дню голосования:

- власть взяла инициативу в свои руки, а значит, нам нужна наступательная, альтернативная повестка. В данный момент она сводится к поправкам в Конституцию. Но и это время можно использовать в пропагандистских целях и для агрессивной протестной деятельности;

- это период формирования выборной повестки. Региональные штабы представили в Центральный штаб весь пакет документов по выборам, определились с кандидатами на главных кампаниях. Сейчас у нас идут отчёты и выборы в первичных отделениях, на всех партийных форумах необходимо обсудить и кандидатов в депутаты на выборах, которые состоятся в этом году во всех городах области;

- вне всякого сомнения, особой ответственности и тщательности требует

По итогам работы совещания в ЦК КПРФ

Под председательством первого секретаря Тамбовского ОК КПРФ А.И. Жидкова 5 февраля состоялся семинар-совещание первых секретарей районных и городских Комитетов КПРФ с участием президиума областной КРК.

Перед началом совещания **А.И. Жидков** вручил партийные билеты новым членам партии, а также награды партии ряду товарищей.

На сегодняшний день на учёте в областной парторганизации состоит 5 ветеранов Великой Отечественной войны. Двоих из них – **Н.И. Горопцева** (Моршанский ГК КПРФ) и **Н.С. Семёнова** (Советский РК КПРФ) – А.И. Жидков награждал медалью «75 лет Великой Победы».

Большая группа товарищей была награждена медалью «В ознаменование 150-летия со дня рождения В.И. Ленина». Но это только первые ласточки, все ветераны-коммунисты и активисты партии будут награждены в преддверии двух знаменательных юбилеев.

Орденом «Партийная доблесть» отмечена работа в партии **П.К. Зотова** (Петровский РК КПРФ), а орденом «За заслуги перед партией» – **Ю.П. Медведева** (Рассказовский РК КПРФ).

Главный редактор газеты «Наш голос» **Е.В. Козодаева** поощрила за хорошую организацию подписки на партийную печать Кирсановскую и Октябрьскую районные партийные организации.

С докладом на совещании выступил первый секретарь Тамбовского обкома КПРФ **А.И. Жидков**. Он рассказал о работе семинара-совещания, состоявшегося в Подмосковье 24-25 января текущего года, подвёл предварительные итоги отчётно-выборной кампании в первичных отделениях партии, раскрыл вопросы взаимодействия с союзниками в предстоящей выборной кампании, социально-политическую ситуацию, складывающуюся в Тамбовской области.

Особое место в докладе уделено было вопросам укрепления материально-технической базы партотделений, улучшения агитационно-пропагандистской и протестной деятельности.

Первый секретарь обкома обратил внимание Котовского и Мичуринского городских партийных отделений, а также расположенных в Тамбове местных отделений партии на необходимость подготовки встреч с населением во дворах по обсуждению острых и болевых проблем горожан. Было дано указание о выезде первых агитбригад в г. Котовск в ближайшее воскресенье.

По вопросу организации мероприятий, связанных с проведением единого дня голосования, а также работы областного избирательного штаба выступила секретарь Тамбовского ОК КПРФ **Е.В. Козодаева**.

Для местных партийных отделений, которые примут участие в предстоящих выборах депутатов горсоветов, были розданы методические материалы для организации работы местных избирательных штабов по выдвижению и регистрации кандидатов от КПРФ.

На семинаре-совещании по вопросам укрепления организационно-партийного единства, юридического обеспечения протестных акций выступили секретари Тамбовского ОК КПРФ **А.П. Веселовский** и **А.Р. Александров**.

Первые секретари районных и городских отделений КПРФ получили методические рекомендации и документы по проведению отчётно-выборных конференций.

Завершая выступление на семинаре-совещании, **А.И. Жидков** поблагодарил коммунистов за то, что партийные отделения без раскочки начали активную работу в 2020 году, и выразил надежду, что авторитет нашей партии ещё более возрастет среди населения Тамбовской области.

На совещании были обсуждены вопросы, связанные с достойной встречей 150-летия со дня рождения В.И. Ленина и 75-й годовщиной Великой Победы.

Секретари обкома также обсудили с первыми секретарями местных отделений ход подготовки отчётно-выборных конференций региональных отделений ВЖС «Надежда России» и общественной общероссийской организации «Дети войны».

Бдительность



кадровая и юридическая работа в период выборов.

Одна из задач, поставленная в выступлении, звучит как «сбережение союзников». Этот вопрос требует особого подхода и с учётом местной специфики. Тем более что власть опять начала лепить пустышки с понятной уже для всех целью. Так, в прошедшую субботу в Москве прошёл учредительный съезд новой партии «За правду!», возглавил которую Захар Прилепин. В этой новой партии и актёры Охлобыстин, Сигал, певица Чичерина и т.д. На съезде среди популярного – антилиберализм, патриотизм, традиционные ценности, сильное государство, сплочение общества, наша Победа и т.д., в общем, избитые мещанские фразы продажных политиканов Кремля.

Неделей ранее известный нам «политик», «общественный деятель» Р. Худяков, побывавший в ЛДПР, «Родине», поруководивший партией «Честно», которая недавно «умерла», теперь возглавил новую партию «За возрождение». И сколько таких есть и ещё будет! Но того же З. Прилепина я помню на трибуне в Снегирях на мероприятии КПРФ с добрыми словами о партии. После его интервью в «Комсомольской правде» всё встало на свои места, с кем теперь «государственник» Прилепин, объяснять не надо.

К формированию Народного фронта тоже нужно подходить осторожно, взвесив все «за» и «против». На первом месте должна стоять наша идеология и только потом «новые лица» и желаемые проценты при голосовании. Предвыборное союзничество не должно умилять нашей идейной основы. Объявить себя новым социалистом – не значит им быть. Попутчиков у нас было достаточно, в том числе и сомнительных. Всегда нужно помнить, что мы были и остаёмся партией рабочего класса, основой которой является марксизм-ленинизм.

Вопрос, стоящий перед нами сегодня очень остро, – это вопрос нашей недостаточной работы в рабочей среде и в профсоюзках. Вот настоящие союзники в нашей общей борьбе. А ура-государственников мы уже встречали, причём неоднократно. Общение с ними может грозить не только размыванием наших основ, но и нашим политическим забвением. Не хватало нам ещё получить клеймо мелкобуржуазной партии, чего так страстно желают наши недоброжелатели. Горькие уроки отдельных партий, заболелших европарламентаризмом, всегда должны стоять у нас перед глазами. Отдельным крикунам мы знаем цену.

В работе «Основы ленинизма» И.В. Сталин, выделяя мелкобуржуазную природу партий II Интернационала, писал: «Вместо революционной политики – дряблое филистерство и трезвонное политиканство, парламентская дипломатия и парламентская комбинация. Для виду, конечно, принимались «революционные» решения и лозунги, но для того, чтобы положить их под сукно. Вместо воспитания и обучения партии правильной революционной тактике на собственных ошибках – тщательный обход наболелших вопросов,

их затушёвывание и замазывание. Для виду, конечно, не прочь были поговорить о больших вопросах, но для того, чтобы кончить дело какой-нибудь «каучуковой резолюцией».

Не секрет, что многие называющие себя левыми движения и партии всплывают в основном в период выборов кампаний и пытаются, как невесты на выданье, по выгоднее пригласиться избирателю, используя ресурсы КПРФ. А где были ранее сии «революционеры»? Кто где. Но некоторые усиленно пиарились на центральных каналах ТВ. Случайно? Конечно, нет. Теперь у них в руках растущее как на дрожжах движение, солидные финансы. Им предоставляются в различных городах помещения для встреч. Их обслуживают СМИ. Нам об этом и мечтать не приходится. В последнее время во дворах организовываем протесты да встречи с избирателями.

Не исключено, что на выборы будет возвращено такое понятие, как блок партий или объединений. Действующей власти это необходимо для создания монополной фракции из «ЕР» и ОНФ. Другим партиям идея создания блоков грозит тем, что к ним будут внедряться «борцы-правдолюбцы» для внесения сумятицы и неразберихи в период формирования списков кандидатов и во время выборной кампании, для срыва этих кампаний, для работы в интересах буржуазной власти, коей они и были созданы.

Сейчас многими навязывается мысль об объединении всех сил под эгидой государства в борьбе против внешнего врага. Но ведь мы знаем и Ленин учил нас, что грозен враг внутренний, враг классовый – вот это настоящая опасность. Именно так рассуждает и сама буржуазия, только кричащая о патриотизме и государстве. Кто забыл это – обратитесь к работе В.И. Ленина «Благодарение кн. Львову». К тому же нас призывают объединяться под эгидой какого государства? Буржуазного. Ура-государственники, кичащиеся своим патриотизмом, были всегда с их неизменным лозунгом «Все должны объединиться!», а потом объединялись с внешним врагом против своих трудящихся ради сохранения награбленных богатств, хоть и ценой продажи Родины. Да и как объединить угнетателя с угнетённым? Но многие попадают на эту удочку.

В своё время такая же мешанина в голове была у народников. В.И. Ленин, разоблачая их «государственность», писал: «Они прямо считают его (государство) всемогущим и стоящим над всякими классами, ожидая от него только «поддержки» трудящегося, но и создания настоящих, правильных порядков... Понятно, впрочем, что от них, как чистейших идеологов мещанства, и ждать нельзя ничего иного».

И главное. В.И. Ленин также говорил: «Государство в буржуазном обществе не может не быть классовым государством». Это я повторяю для тех отдельных членов КПРФ, кто любит порассуждать о патриотическом долге и своей государственности сегодняшнего дня. Предлагаю всем вновь перечитать работу Ленина

«Пролетарская революция и ренегат Каутский», особенно места, связанные с определением мещанского социализма как утопию «соглашения» и «сотрудничества» с капиталом.

Задачей задач для нас в этот непростой период является укрепление коллективизма и единства. В последнее время мы видим, что в партийном активе и депутатском корпусе происходит смена поколений. В выступлении И.И. Мельникова отмечено: «Бок о бок работают люди одних идеалов и устремлений, но часто уже разного менталитета и разной подготовки. И порой разного понимания традиций партийной дисциплины. Конечно, есть Устав. Но речь о другом. Мы самостоятельно должны осознать один чувствительный момент: снаружи, по внешним границам нашей партии, – вряд ли мы встретим кого-то ближе, чем те, кто сегодня здесь рядом. И если наши оппоненты вытаскивают в публичное поле какой-то конфликт, чью-то личную неприязнь, – это бьёт без разбора по всем членам отделения и всем членами фракции. В информационном поле это работает так. В выборный период это в принципе недопустимо». Конечно, это не должно отменять принципиальности в работе и взаимоотношениях партийцев, борьбы с возможными отходами от нашей идеологии, но это вместе с тем не публичное дело.

В принципе мы уже сейчас ощущаем на себе усиливающуюся информационную войну против нашего партотделения в интернет-пространстве и не только. Молчать мы тоже не собираемся, но отвечать мы будем усилением активности и ответственности нашей партийной работы. Не должны мы забывать и о главном нашем оружии – нашей партийной печати, интернет-ресурсах и, главное, личном контакте с людьми.

Хотел бы затронуть сегодня ещё один вопрос. Он связан с финансовым и материально-техническим состоянием наших отделений и влиянием этих факторов на выборный процесс. Наша деятельность в этом направлении совершенно прозрачна. Все сведения доступны на сайте ЦИК РФ, который в конце марта каждого года публикует отчёты с информацией о зарегистрированных на партию объектах недвижимости, автотранспорте, проведённых выборных кампаниях и организационно-партийных мероприятиях. Будем помнить, что состоявшаяся и авторитетная политическая партия – это не только идеология и программа, развёрнутая организационно-политическая структура, но и солидная материально-техническая база. У КПРФ всё это есть. И конечно, найдутся желающие использовать этот ресурс в своих интересах. Поэтому нужно быть бдительными, особенно в период выборных кампаний.

На отчётно-выборных собраниях и конференциях в нашем областном отделении тема выборов в любом случае будет доминирующей. В целом к выборной кампании мы морально и организационно готовы. Но ещё раз необходимо оценить наш агитационно-пропагандистский потенциал, расширить число союзников среди населения, поработать над увеличением наших рядов. Это большая тема. В год 150-летия В.И. Ленина нам обязательно нужно выйти на 10% прирост. При всей политической турбулентности прошлого года и неопределённости года начавшегося мы остаёмся единственной альтернативой действующей власти. Власть серьёзно потеряла поддержку народа, и никакие нововведения, реформирования ей результатов не приносят. Народ перестал доверять власти, и это мы должны обернуть в свою пользу.

Проблемы бедности, неравенства, социальной несправедливости не решить точечными мерами и сомнительными обещаниями. Реальные доходы населения падают 6 лет подряд, а его закредитованность приблизилась к 17 трлн. рублей. С 2000 года Путин «борется» с бедностью, но в итоге только с 2012 по 2018 год количество бедных выросло с 15 до 19 млн. человек. Как же можно бороться с бедностью, если:

- 10 213 руб. – прожиточный минимум.
- 11 280 руб. – минимальная зарплата.
- 13 345 руб. – минимальная пенсия.
- 20 000 руб. – зарплата учителя.

- 25 000 руб. – зарплата врача.
- 40 000 руб. – зарплата профессора.
- При этом 399 300 руб. – зарплата члена Совета Федерации и депутата Госдумы.
- 71 млн. 245 тыс. руб. – зарплата Сечина в месяц.
- 97 млн. 004 тыс. руб. – зарплата Миллера в месяц.

Такая вот «борьба», а на деле приверженность либеральному курсу и всепожирающему рынку.

В этом году исполняется уже 35 лет перестройке и 30 лет нескончаемым реформам, оптимизациям. Чего только не пережило за это время наше общество и что ещё предстоит пережить. Вслушайтесь в слова учёного, члена-корреспондента РАН Жана Тошченко: «Мы имеем «общество травмы», где развиваются процессы деформации, стагнации, непредвиденности, непредсказуемости и неопределённости во всех сферах общественной жизни и особенно в экономике и социальной сфере».

А директор по политическому анализу Института социального маркетинга В. Потуремский, прибегая к психологическим аналогиям в оценке ситуации в нашем обществе, утверждает, что российскому обществу свойственны эмоциональные черты большого клинической депрессией, которые особенно проявляются при коммуникации граждан с властями. Таким образом, наше общество оказалось между «травмой» и депрессией. Незавидная ситуация.

Вот в таких условиях нам придётся работать в ближайшее время. Кроме того, на системный кризис в стране накладывается и сложнейшая ситуация внешнеполитических рисков. Последние события в Китае могут спровоцировать новый, ещё более мощный экономический кризис, т.к. мы во многом товарозависимы от Китая. Выдержит ли новый кризис буржуазная Россия – большой вопрос. И к этому моменту мы должны быть готовы, не страшась его.

Но ещё больший вопрос к глобальной капиталистической системе. Дело в том, что расширенное воспроизводство капитала стало фактически невозможным после того, как капитализм охватил весь мир и некапиталистическая периферия, послужившая резервуаром для сброса излишков товара, производимых капиталистической системой, исчезла. Кто-то в России смеялся, начиная с 90-х годов, что классики марксизма-ленинизма поспешили хоронить капитализм. Зря смеялись. В «Капитале» у Маркса выведена одна из ключевых закономерностей: в процессе капиталистического накопления норма прибыли будет неуклонно понижаться. И это неизбежно приведёт к смерти капитализма. Всё. Эквивалентный рыночный обмен превратился в фикцию в момент отмены золотого стандарта денег. Скоро будет работать только станок для воспроизводства денег, а капитализм доживать то, что произвёл ранее. На воспроизводство у него уже нет сил.

И не надо удивляться тому, почему мелкая и средняя национальная буржуазия пошла под нож – она не нужна глобальной финансовой олигархии, которая будет спасать только себя. Вполне возможно, нас ждут жуткие и страшные времена средневековья, а может быть, и рабовладельческого строя. Капитализм пойдёт на любое преступление. Две мировых войны он уже развязал...

Поэтому, видя в КПРФ реальную объединительную силу в борьбе с глобализмом, её не просто ненавидят, её пытаются любыми путями оттеснить с политического поля, перекасив в социал-демократическую реформистскую послушную массу, покорно поющую оды посткапитализму, национальному государству, новому технологическому укладу, цифровизации в рамках того же капиталистического уклада.

Поэтому сегодня нам нужно удвоить, утроить, удесятить бдительность. Борьба впереди нешуточная. Но люди всё больше поворачиваются к тому обществу, который они потеряли 30 лет назад.

Социализм достиг невероятных успехов в XX веке и был уничтожен в том числе при помощи предателей и вырожденцев. Вне всякого сомнения, что борьба за его идеалы и за его возрождение продолжится и в XXI веке.

России нужны Конституция справедливости и правительство народного доверия

Окончание, начало на стр. 1

Именно в этом одно из важнейших отличий советской Конституции от нынешней. Она не просто декларировала, но реально гарантировала важнейшие права.

— Плата за услуги ЖКХ не может составлять более 10% дохода семьи. Необходимо заморозить тарифы естественных монополий, политика которых прямо способствует массовому обнищанию, ограблению малоимущих и росту инфляции.

— Контроль законодательной власти над исполнительной. Государственная Дума должна в полной мере использовать право «парламентского запроса», «парламентского контроля» и «парламентского расследования» деятельности чиновников любого уровня, включая администрацию президента. Она призвана не только назначать правительство в целом, но и оценивать деятельность любого министра с возможностью его увольнения. Совет Федерации должен вновь стать выборным органом. Подлежат отмене любые барьеры при выдвижении от партий кандидатов на должность глав регионов.

Только если в Основном законе появятся эти положения, станет возможным оздоровление политической системы. Сегодня же она не позволяет обществу мирным и демократичным путём менять политику власти и фактически провоцирует социальный взрыв. Власть обязана срочно заняться ремонтом не только Основного закона, но и избирательной системы. Укреплять её авторитет, а не плодить партии-фальшивки, зачастую возглавляемые откровенными аферистами и призванные растаскивать голоса недовольных избирателей.

— Гарантируется выборность городских и районных судей. Если это не будет прописано в Конституции и осуществлено на практике, судебная система РФ окончательно превратится в инквизицию, а говорить о реальном народовластии будет невозможно в принципе.

— Президент, правительство и парламент обязаны проводить политику, соответствующую национальным интересам государства и его граждан.

Мы поддержали предложение главы государства заняться ремонтом Основного закона. Но убеждены, что проект Конституции необходимо вынести на всенародное обсуждение. Оно не должно быть профанацией массового «одобрения». Если власть проигнорирует важнейшие поправки в Конституцию, попытается наскорю протолкнуть только выгодные ей корректировки, это спровоцирует ещё большее недоверие общества и политический кризис.

Назрели преобразования требуют нового курса и эффективного правительства, способного его осуществить. После отставки кабинета Медведева мы не поддержали правительство Мишустина, ибо состав и принцип его формирования расходятся с нашими требованиями. При этом мы воздержались и от голосования против, считая, что нужно дать новому кабинету шанс изменить ситуацию к лучшему. Но если в ближайшее время этот кабинет не начнет осуществлять политику в интересах большинства, смена правительства будет означать лишь замену декораций. Это будет просто обман народа, который требует не спектакля провластных политтехнологов, а реального осуществления важнейших национальных целей и социальной справедливости.

Общество всё более настойчиво требует левого поворота. Без этого невозможно остановить вымирание населения, добиться победы над бедностью и системным кризисом, преодолеть отставание от развитых стран.

Предложенные нами поправки соответствуют чаяниям подавляющего большинства наших граждан, для которых важнейшими ценностями остаются справедливость, законность, достоинство и благополучие Родины.

НАЁМНОЕ РАБСТВО В современной России

Десятки тысяч жителей Тамбовской области давно покинули родные места в поисках средств к существованию. Основная масса людей батрачит в Москве или в соседних регионах. Нередко нищета вынуждает на коленях умолять богача, чтобы тот дал работу, т.е. позволил работать на него и его обогащать. Работая без оформления, при этом имея кредиты, многие стали рабами наёмного и бесправного труда. Да и на малой родине картина немногим лучше. Мне не раз доводилось слышать истории про то, как люди пытались заработать на хлеб: кого-то кидали на деньги, кто-то попадал в водоворот нищеты и безысходности, влача жалкое существование в Москве.

ЧТО ТАКОЕ НАЁМНОЕ РАБСТВО?

Наёмное или зарплатное рабство – свойственное капитализму положение, при котором работник вроде бы работает по собственной воле, а на практике вынужден торговать собственной рабочей силой, зачастую подчиняясь условиям работодателя ради того, чтобы выжить.

В своей работе «Принципы коммунизма» Фридрих Энгельс писал: «Раб продан раз и навсегда, пролетарий должен сам продавать себя ежедневно и ежечасно. Каждый отдельный раб является собственностью определённого господина, и уже вследствие заинтересованности последнего существование раба обеспечено, как бы жалко оно ни было. Отдельный же пролетарий является, так сказать, собственностью всего класса буржуазии. Его труд покупается только тогда, когда кто-нибудь в этом нуждается, и поэтому его существование не обеспечено. Существование это обеспечено только классу пролетариев в целом».

Антифашист Испании Буэнавентура Дуррути писал, что класс привилегированных собственников, желающих и впредь сохранять наёмное рабство, сознательно приходит к фашизму: «Никакое правительство не борется с фашизмом, чтобы уничтожить его. Когда буржуазия видит, что власть выскальзывает у неё из рук, она взращивает фашизм, чтобы сохранить свои привилегии».

По мнению доктора философии Ноама Хомского, современная экономическая система капитализма по-прежнему основана на диктате власти имущих, при котором большинству индивидов отводится роль второстепенных средств производства. Доходы перераспределяются таким образом, что верхушка получает настолько много, насколько возможно, а низам дают настолько мало, насколько возможно. В отличие от традиционного рабства, когда рабовладелец фактически полностью обеспечивает раба, наёмному батраку нужно платить только зарплату.

Приведу ряд историй, которыми поделились мои знакомые, чтобы на конкретных примерах показать, что трудовые отношения в современной России несут несправедливый характер и де-факто являются наёмным рабством.

РАБОТА ЗА ЕДУ

Молодая девушка из города Жердевки, которая не смогла найти работу по специальности бухгалтером, пошла работать по объявлению на «обрезку сучьев» и угодила на цыганскую плантацию на юге Тамбовской области. В двух словах: работа за еду, убежать нельзя, потому что нет денег, т.к. вся зарплата уходит на выплату накладываемых хозяином штрафов и вычетов. Более того, ты всё время остаёшься должен, телефон выдают только под присмотром, и только чтобы сообщить родственникам, что «всё хорошо».

Много историй о рабочих домах в городе Москве – люди проживают на определённой территории (частный дом или общежитие), их привлекают на различные работы фактически за еду, кров и гроши. Люди, уезжая из дома в поисках заработка и лучшей доли, становятся батраками. Подчеркну, речь идёт не о прямом рабстве, когда человека



чуть ли не на цепь сажают, хотя и таких примеров немало в реалиях капитализма. Люди добровольно соглашаются на труд без официального оформления, и когда работодателя что-то не устраивает или он просто хочет сэкономить или получить побольше прибыли, то просто «кидаёт» на деньги своих работников и делает это без каких-либо проблем. Особо рьяных, пытающихся защитить свои права, хозяева могут и проучить: избить, отобрать документы. Подобных примеров нечеловеческого отношения к простому труду и в Тамбовской области предостаточно.

Было обращение от работников одного из предприятий пищевой промышленности в Тамбовском районе. Почти все они работали без оформления, в тяжёлых условиях и при тотальной антисанитарии, оборудование старое, а отношение к работникам скотское. Тех, кто попытался возмущаться и защитить свои права, уволили без выплаты заработной платы. Попытки вернуть честно заработанные гроши через обращения в надзорные органы не увенчались успехом, поскольку у заявителей нет никаких подтверждающих факт работы документов, зато у хозяина бизнеса есть хорошие связи в прокуратуре и других властных структурах.

Один мой знакомый работает без оформления уже десять лет, зарплата 10 тысяч рублей в месяц. «Я стал неинтересен работодателю как профессионал уже лет в 45. При малейшем моём возмущении условиями труда или оплатой, а возмущаться есть чем, мне говорят: «Если что-то не устраивает – пожалуйся, на выход, тебя здесь никто не держит». Всё очень просто. А уходить некуда. Работы никакой нет, если тебе за 50», – делится своей историей Павел.

«ДЕЙСТВУЕТ НАГЛО, НЕ БОЯСЬ ОТВЕТСТВЕННОСТИ»

Ко мне обратился бывший работник строительной фирмы ООО «СХ «Жильё», которого вместе с товарищами оставили без заработной платы. В частности, ему задолжали за восемь месяцев работы почти 200 тыс. рублей.

Работая в течение долгого времени обращался во все инстанции в городе Тамбове, дважды лично выезжал на приём в Генеральную прокуратуру и Администрацию Президента РФ, но положительных результатов не достиг. Все письменные обращения в конце концов пересылались в местные органы власти, ну а тут...

Через некоторое время удалось добиться возбуждения уголовного дела

по ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), но чем всё закончилось? Уголовное дело постановлением суда было прекращено в связи с истечением срока давности уголовного преследования, а долги по заработной плате так и не вернули, строительную компанию ООО «СХ «Жильё» признали банкротом. При этом хозяева компании, со слов заявителя, действовали нагло по отношению к своим обманутым работникам, не боясь ответственности, имея поддержку в Москве.

Подобные невыплаты зарплат распространены по всей стране. Суммы замалчиваются Правительством РФ. Решительной борьбы с этим явлением нет. Вопрос о задолженностях по зарплате стал уже серьёзной проблемой. Фактически в стране существует рабский труд.

«РАБОТА – АД»

Конечно, заработная плата в Москве выше, чем в Тамбовской области, поэтому многие в надежде подзаработать отправляются в столицу работать вахтовым методом. Александр из Тамбова несколько раз ездил на стройки Москвы, в том числе участвовал в реконструкции и укреплении стен и фундамента пищеблока СИЗО-2 «Лефортово». Режим работы в течение двух месяцев был следующим: подъём в 5:45, работа с 8 утра до 8-9 вечера, потом ещё пара часов, чтобы вернуться на квартиру (жил у друга). Если повезёт, отбой в 23.00, выходной только воскресенье.

«По 12-13 часов работали (лопата, отбойник, тележка), 4 часа в день уходит на дорогу. Из зарплат 2 тысячи рублей тратил на проезд (маршрутка и метро), 10 тысяч на еду, домой жене с детьми отправлял 25 тысяч рублей. То есть из 40 тысяч зарплат себе оставлял 15 тысяч, чтобы как-то прожить в столице. Работа – ад, но платили. А вот при демонтаже пристройки гостиницы «Молодёжная» у метро «Тимирязевская» мы вообще жили там, где работали. И из 80 тысяч заплатили только 20 тысяч рублей», – рассказывает Александр.

«Кинуть» работодатель может не только на стройке, но и в офисе или, например, в уважаемом фитнес-центре. В Мытищах Московской области знакомые ребята работали менеджерами по продажам абонементов в спортзал: звонили каждый день потенциальным клиентам, продавали абонементы по телефону, подсаживали людей на кредиты. Сначала менеджерам начали задерживать зарплату, затем руководитель просто забрал себе все деньги и скрылся в неизвестном направлении. Сумма долга по зарплате превысила 450 000 рублей. «Кинули» весь штат менеджеров, а также гардеробщицу и уборщицу, обвинив их в невыполнении своих обязательств. Конечно, все работали неофициально.

И сколько таких историй?! Наёмное рабство имеет классовую природу и обусловлено наличием частной собственности на средства производства. При капитализме государственные институты власти обслуживают прежде всего интересы правящего класса, и их мало волнует, что массы рабочих останутся без средств к существованию, лишившись здоровья, надежд на достойное будущее и спокойную старость. Капиталистам выгодно, когда за воротами предприятия толпы тех, кто готов за гроши продать им единственное, чем обладает, – свою рабочую силу. Продать почти задаром, потому что задавлены нуждой. Продать и при этом практически не иметь средств на восстановление своей потраченной рабочей силы.

А. АЛЕКСАНДРОВ,
секретарь Тамбовского ОК КПРФ

Что год текущий нам готовит?..

2020 год обещает быть политически напряжённым. Уже в середине января прозвучало послание президента к Федеральному Собранию. Считаю, это не случайно. Во-первых, ранее состоялись массовые выступления оппозиции в Москве и ряде других городов страны. Во-вторых, спецслужбы, безусловно, отслеживают настроения в массах и докладывают о них руководству. Другое дело, как руководство реагирует на эти доклады.

На сей раз руководство посчитало, что не реагировать на сложившуюся обстановку в стране дальше невозможно. Основная масса народа крайне недовольна проводимой политикой, особенно внутригосударственной. Об этом говорят и рост протестных настроений, и провалы на выборах представителей правящей партии. Многие кандидаты вынуждены были маскироваться под самовыдвиженцев, а почему? Да потому, что многолетнее правление «Единой России» и её президентов завело страну в тупик. Жизненный уровень основной массы населения уже много лет снижается, проводимые реформы, особенно в области медицины и образования, не улучшают жизнь людей, а наоборот усложняют. В этом можно убедиться везде: в очередях, в магазинах, в поликлиниках, в транспорте и просто на улицах. Особенно заметно настрой людей изменился после принятой пенсионной реформы, по сути антинародной – так считает большинство, и не только простой люд, но и высококлассные специалисты.

Я прожил долгую жизнь, причём большую её часть в великой стране СССР. Мне посчастливилось побывать во многих уголках моей Родины. После окончания института и получения профессии инженера-строителя работал на крупнейшей стройке страны (комплекс предприятий химической промышленности, стройиндустрии, второй очереди Норильского горнометаллургического комбината – крупнейшего предприятия в мире и т.д.). Причём я прошёл школу начиная с мастера вплоть до руководителя в качестве главного инженера, управляющего строительного треста и главного инженера специального управления строительства при возведении Надеждинского металлургического комбината в г. Норильске.

Это я поясню тем, кто сегодня стоит у власти и заявляет, что им приходится «разгребать» завалы после советской власти. Только не разгребли, а «нагребли» они много, за бесценок приобретя объекты народного хозяйства и уничтожив многие даже новейшие объекты страны в угоду зарубежным заказчикам, агентами которых они по сути являются.

Мне больно всё это видеть, потому что немало труда было вложено народом в создание народнохозяйственного комплекса. Тем, кто всё это рушит, ничего не жаль, они это не создавали. Да и оценить труд народа, в том числе своих родителей, дедов, они не в состоянии, потому что они временщики. Им не важно, что будет после них, самое главное для них – ухватить побольше.

Когда-нибудь Россия «воспрянет ото сна» и припомнит эти смутные времена. Надеюсь, что ждать осталось недолго.

Если в советское время специалистами высокого класса считались те, кто, получив образование, проходил все ступени кадрового роста, то в настоящее время на первый план вышли наскоро испечённые так называемые «менеджеры», которые назначаются на высочайшие должности вплоть до губернаторов и руководителей министерств. Вот и президент на вопрос журналистов, по каким соображениям министром здравоохранения назначена бухгалтер Голикова, отвечает, что это не важно, что Голикова не специалист по медицине, зато она хороший «менеджер». Ну что ж, результат налицо! После её «руководства» медициной потребуются много лет на восстановление этой важнейшей отрасли.

Да разве только в медицине такой беспредел? Чего стоило стране «руководство» министра Сердюкова?! А банкир

Патрушев на сельском хозяйстве? Да и есть ли у нас хоть один специалист сегодня в правительстве и администрации президента? Вопрос риторический. Проблемы и в области образования, промышленности, спорта, лесного хозяйства и т.д. Я прожил около двадцати лет в Сибири и никогда не слышал о масштабных пожарах и незаконных вырубках. Потому, что их практически не было.

Многие реформы затевались правительством без обсуждения в широких кругах, без согласования со специалистами. Мог бы привести массу примеров. Несколько лет тому назад мне пришлось беседовать с академиком медицины, директором института им. Герцена А.Д. Каприным. В то время оптимизация в области медицины начала осуществляться в Москве, в результате чего тысячи медиков подверглись сокращению. Академик с горечью отметил, что это совершенно неправильно и приведёт к развалу медицины. Так оно и вышло.

Но вернёмся к посланию. Казалось бы, власть всё-таки осознала, что дальше так жить нельзя. Прибавки к выплатам при рождении детей это действительно хорошо. Однако если учесть, что люди живут не только до 7 лет, но и значительно дольше, возникает вопрос: как малообеспеченным семьям жить дальше? Да и будут ли эти прибавки? Либо обманут, как с отменой транспортного налога, либо косвенно – когда этот мизер съест инфляция. К тому же дети рождаются не только из-за денег, а в первую очередь по любви и при уверенности в завтрашнем дне. Наши довоенное, военное да и послевоенное поколения жили в нелёгких условиях, но видели, что с каждым годом страна крепнет, развивается.

Я хорошо помню, как в 1955 году приехал в Воронеж поступать в институт. Город ещё был наполовину разрушен войной, но уже через 5 лет Воронеж в основном восстановили. В этом принесли участие не только строители, но и практически всё население, в том числе и мы – студенты. А сейчас, в мирное время, разруха охватывает сёла и даже города.

Вся земля в центральных районах советской страны обрабатывалась, а не зарастала сорными травами. Ежегодно выезжали отряды комсомольцев на освоение целинных земель. Строительство новых крупных предприятий доверялось и даже поручалось молодёжи.

Но для этого были созданы все условия. Молодёжь была объединена в комсомольские организации, а стройки получали название всесоюзных ударных комсомольских. Руководство этими великими стройками тоже доверялось комсомолу. Работать на них было почётно, отбор кадров проводился через комсомольские структуры вплоть до ЦК ВЛКСМ. Очень часто на комсомольские стройки приезжали выдающиеся люди нашей страны – космонавты, артисты, художники. Только в Красноярском крае велось такое грандиозное строительство, как Красноярская и Саяно-Шушенская ГЭС, алюминиевый завод, Ачинский глинозёмный комбинат, Надеждинский металлургический комбинат (вторая очередь Норильского горнометаллургического комбината). И я горжусь тем, что вместе с друзьями, в том числе и с тамбовчанами А. Серебряковым, А. Исаевым и другими, принимал в них самое активное участие. А такие стройки были практически по всей стране. Разве это плохо? Почему всё это забыто?

Вместо этого молодёжи внедрились наркоманию, проституцию, разврат, и всё это широко освещается на экранах

уже нелюбимого народом телевидения, в газетах и глянцевых журналах. Созидательный труд перестал быть в почёте, а это для общества беда. Одна притча гласит, если хочешь помочь человеку, дай ему удочку и научи его ловить рыбу. И это действительно так, потому что если дать сразу рыбу, он её быстро съест, а что дальше?

Президент «поставил» перед правительством большие задачи. А разве ранее такие задачи не ставились? Ставились, но только выполнялись крайне плохо. Однако вместо жёсткого спроса за невыполнение указов он ежегодно благодарил правительство за «хорошую работу», делая это отнюдь не случайно. При этом абсолютное большинство населения страны недовольно работой правительства. Да и чем быть довольными, если ежегодно рост ВВП составлял величину статистической погрешности, а показатели роста бедности, даже по официальной отчётности, росли? Вместо наказания провинившихся руководителей министерств и других государственных структур президент переводил их на другие ответственные и денежные должности. Примером тому Голикова, Фурсенко, Сердюков, Мутко и ряд других.

В меньшей степени вина за развал лежит на парламенте и всей правящей партии, депутаты которой ежегодно голосовали «одобрямс» и тем самым потворствовали провалу правительства и президенту. Всё это распространялось и на низовые структуры, которые повторяли те же ошибки, заботясь больше о собственном благополучии и о результатах на выборах, чем о развитии государства. Не случайно десятки губернаторов и их заместителей проворовались, поскольку их единой целью было не служение народу, а обогащение любой, даже преступной, ценой.

И состоявшаяся смена правительства в таком виде ни к чему хорошему не приведёт. Как говорится в басне Крылова, «А вы, друзья, как ни садитесь, всё в музыканты не годитесь», начиная с нового премьера, который является специалистом по сбору налогов, а его первые заявления говорят о том, что простому народу ждать от такого премьера нечего. Так надо в первую очередь создать то, с чего собирать налоги! А усиление сборов с рядового труженика не улучшит, а только ухудшит положение в стране.

По всему видно, что либеральная перестройка и модернизация провалились. Как можно ставить грандиозные задачи, требующие колоссальных капиталовложений, не имея ни единого продуманного и просчитанного финансово-экономического плана?

Даже западные страны перестают ориентироваться на рыночную экономику, а вводят долгосрочное планирование. Такие мощные и экономические крепкие державы, как США, Германия, скандинавские страны, не отдают важнейшие отрасли и ресурсы в руки частного капитала. А заявления «наших» правителей, что государственное руководство менее эффективно, чем частное, совершенно не оправданны. Пример тому – неоспоримые успехи СССР, большие успехи в экономике нашего соседа КНР, которая основные отрасли держит в государственных руках, а сферу обслуживания, мелкое производство передала в частные руки. Но нынешние «менеджеры России», похоже, поставили своей целью полную распродажу страны, при этом очень кичатся своим умением «руководить».

Как человек, проработавший много лет в сфере производства, считаю, что сегодня бытует серьёзная ошибка в деле оценки результатов деятельности только с точки зрения экономики. Руководство любого звена, начиная с малого предприятия и заканчивая высшим, должно владеть не только хорошими знаниями экономики, его обязанности гораздо шире. Прежде всего руководителю дол-



жен быть хорошим специалистом в своей профессии. Кроме того, руководитель должен быть хорошим психологом, чтобы правильно подбирать кадры. Недаром И.В. Сталин провозглашал: «Кадры решают всё».

Не каждый руководитель обладает всеми этими качествами и может подобрать команду. Поэтому какое бы правительство не было вновь создано, оно не добьётся нужных результатов без решения основной задачи – национальной идеи, согласованной и поддержанной народом. А для этого требуется приход к власти трудящегося класса, обдуманное долгосрочное планирование и вовлечение всего народа в осуществление идеи. Отсутствие же и запрет идеологии равносильны движению морского судна без руля.

Сегодня ни один специалист не может пояснить, какое же общество мы строим. Если капиталистическое, то это движение назад. Во всём мире действуют общепризнанные человеческие законы. Такие законы существуют и в области государственного устройства. Когда-то человечество начинало с первобытно-общинного строя, рабовладельческого, феодального и дожившего до наших времён капиталистического. Но ничто не бесконечно. Даже такие великие учёные (не политики), как знаменитый физик А. Эйнштейн, ещё в 40-х годах прошлого столетия заявил, что на смену капитализму придёт социализм. Неизбежность этого доказана великими умами многих стран и в первую очередь К. Марксом, Ф. Энгельсом и В.И. Лениным и осуществлена на практике в советской стране.

Преимущества социалистического строя налицо. За короткое время СССР достиг небывалых успехов в развитии производительных сил (построены десятки тысяч новых предприятий), в науке (освоение космоса и покорение атома в мирных целях), культуре и образовании.

Но капитализм сам не сдастся. Он будет защищаться всеми силами. Он сделал всё, чтобы убить СССР. Успехи советской страны были загублены благодаря большому финансовым затратам западных стран и кучке подкупленных предателей внутри СССР. Со временем народ разобрался, что дала ему перестройка, и смело называет имена предателей: Горбачёв, Ельцин, Чубайс, Е. Гайдар и их сегодняшние последователи.

Какова же наша роль и что необходимо делать нам, коммунистам, в данный период? Во-первых, необходимо как можно шире разъяснить народу пагубность деяний власти, использовать все средства информации, встречи с народом. Во-вторых, препятствовать принятию законов, ухудшающих жизнь трудящихся проведением митингов, встреч с трудовыми коллективами. В-третьих, смелее выдвигать достойных кандидатов в государственные структуры всех уровней.

Что касается послания, то не пройдёт и года, как будет дана оценка тем деяниям, которые наметила осуществить власть. Не сомневаюсь, что ничего существенного в сторону улучшения не произойдёт. И это не удивительно.

Только смена общественного строя позволит нашей стране выйти из кризиса и достичь положительных результатов. Да здравствует социализм!

В. ОСИПОВ,
член КПРФ, г. Тамбов

Хроника партийной жизни

**Кирсановские коммунисты
вышли на отчётно-
выборную конференцию**

В Кирсановском районном отделе КПРФ четыре первичных партийных организации. С 20 по 31 января во всех первичных отделениях в соответствии с Уставом КПРФ пошли отчётно-выборные собрания.

На повестке дня стояли три основных вопроса: отчёт секретарей о проделанной коммунистами работе за два прошедших года, избрание секретарей на новый срок, выдвижение делегатов на очередную отчётно-выборную Конференцию Кирсановского районного отделения партии.

Во всех партийных первичках собрания прошли в соответствии с Уставом партии, все поставленные вопросы были решены. Работа первичных отделений признана удовлетворительной, и решение коммунистов было единодушным: оставить на должности секретарей проверенные кадры.

31 января на общем собрании коммунисты обсудили ряд моментов, касающихся непосредственной работы, которая проводится в массах. Это и распространение листовочного материала по злободневным проблемам, и распространение газеты «Наш голос», и планирование новых собраний и встреч с населением.

**...и продолжают проводить
собрания жителей города**

Уже проведено три собрания, два на улице Спортивной и последнее в жилом массиве на улице Мира, на которых коммунисты разъясняют свою позицию по вопросу строительства новой больницы в городе.

Вопреки провокациям и распускаемым местными властями слухам, коммунисты совсем не против того, чтобы в Кирсанове появилась новая современная больница. Коммунисты выступают за то, чтобы до строительства новой была отремонтирована «Красная больница», так как каких-либо конкретных сроков постройки нет, да даже и в программу ещё не вступили, а душевспасительные разговоры о грандиозных планах хотя и идут уже много лет (не менее 10-15), но делу не помогают. Медицинское же обслуживание требует жителей не только когда-нибудь, но и сегодня. К тому же новая больница должна находиться в черте центральной части города и быть доступной для посещения всем категориям городского и районного населения. А если больница будет вынесена за пределы городской черты, чем на самом деле и является тот участок, где планируется строительство, это создаст дополнительные неудобства прежде всего для пожилых людей, для больных из соседних районов, которые обслуживаются Кирсановской районной больницей. Жителям Гавриловского, Умётского и Кирсановского районов придётся делать не одну пересадку, чтобы добраться до медучреждения и получить необходимую помощь. Ведь поликлинику планируют оставить на прежнем месте, а для установления точного диагноза больному приходится посещать специалистов районной больницы, иногда по несколько раз в день.

Кстати говоря, на встречах коммунисты находят поддержку среди простого населения. Они слышат в свой адрес такие слова: «Спасибо, что вы есть и что только вы поднимаете такие вопросы».

Кирсановский РК КПРФ намерен и дальше проводить работу по защите прав и интересов граждан.

Пресс-группа
Кирсановского РК КПРФ

Молодёжь заряжена на борьбу

Вечером 6 февраля состоялось очередное занятие в Школе молодого коммуниста при Бюро Тамбовского обкома КПРФ.

На сей раз темой занятий стал детальный разбор ряда ленинских работ, в которых вождь развивает марксистскую теорию социалистической революции и даёт практические советы по её осуществлению. Среди работ, вызвавших эмоциональное обсуждение, – «Кризис назрел», «Советы постороннего» и др.

Секретари обкома **А.И. Жидков, А.Р. Александров, А.П. Веселовский** донесли до слушателей весь накал революционной борьбы и то, как смело В.И. Ленин, творчески обобщая марксизм новым историческим опытом, претворил на практике отношения к восстанию, как к искусству. Знаменитое «промедление смерти подобно» – это чёткая оценка исследования социально-политических условий, которые созрели для свершения революции.

Слушатели уяснили в ходе занятия роль субъективного фактора революции в расстановке классовых сил, а также роль боевого авангарда трудящихся в лице партии большевиков, как главного центра формирования политических сил революции.

Шёл предметный разговор и о диалектике преемственности и своеобразии этапов развития марксистско-ленинской теории пролетарской революции применительно к сегодняшнему дню.

Занятие помогло молодым коммунистам понять сложный процесс раскрытия закономерностей логической связи тех или иных действий В.И. Ленина при подготовке и проведении вооружённого восстания, свергнувшего власть буржуазии в России.

Коммунистов задержали в Котовске за... раздачу листовок

В воскресенье, 9 февраля, первые агитбригады под руководством секретаря обкома КПРФ Артёма Александрова посетили город Котовск в рамках подготовки встреч населения с представителями Компартии по актуальным вопросам местного значения.

Напомним, что в конце января Котовское городское отделение КПРФ и секретариат Тамбовского обкома партии приняли совместное решение о проведении на территории моногорода серии встреч с его жителями. Социально-экономическая ситуация в Котовске не улучшается, население сокращается, молодёжь уезжает в поисках заработка. Ликвидация предприятий, а с ними и рабочих мест, т.н. «оптимизация» социальной инфраструктуры, низкий уровень жизни населения, нищенские зарплаты и пенсии, возможное строительство вредных предприятий – все эти вопросы волнуют котовчан, почему и появилось решение коммунистов провести собрания с населением.

Сказать, что перспектива встреч коммунистов с населением не радует местное руководство, – ничего не сказать. Здесь и раньше осуществлялись попытки помешать деятельности активистов. Так, например, даже возложение цветов к памятнику Карлу Марксу в его юбилейный день рождения закончилось приводом в отделение полиции первого секретаря обкома КПРФ А.И. Жидкова.

И теперь коммунистов предупредили о возможном противодействии со стороны власти имущих, так и произошло. В намеченное для встречи с местным активом время возле горкома партии появился провокатор, который начал оскорблять коммунистов, указывая, что им «не место в Котовске», рвать приготовленные к раздаче материалы, была даже попытка учинить драку. Провокатор вызвал сотрудников полиции, которые забрали наших товарищей в отдел для дачи объяснений по вопросу, «чем они тут занимаются».

А занимаются коммунисты Тамбовщины тем, чем и положено, – информируют население о своей деятельности, проводят агитацию, рассказывают о программе партии и её позиции по важнейшим социально-экономическим вопросам, выслушивают проблемы и чаяния людей, пытаются их объединить на борьбу против антинародных решений и действий – всё в рамках законодательства, пусть даже буржуазного, в котором, к слову, предусмотрена многопартийная политическая система. Поэтому непонятно, почему частенько представители «Единой России», особенно из числа местных руководителей, воспринимают оппозиционную политическую деятельность коммунистов, как быки красный плащ тореадора, и решают, что тем можно делать, а что нельзя – феодалы, ни дать ни взять.

Стоит отметить, что сотрудники правоохранительных органов веля себя корректно, в итоге претензий коммунистам высказано не было. «Нас в очередной раз предупредили о недопустимости проведения на территории Котовска несанкционированных акций протеста. И такое предупреждение поступает не в первый раз, так, буквально на следующий день после принятия решения о проведении ряда встреч с населением лидера котовских коммунистов пригласили в отдел полиции. Видимо, местные власти очень взволнованы, и рост активности населения их пугает. Что касается нас, то мы продолжим намеченную работу в рамках действующего законодательства, в том числе будем проводить встречи с населением», – отмечает Артём Александров.

Пресс-служба Тамбовского ОК КПРФ

ФОТОФАКТ...

Библиотека Пичаевского района объявила акцию «Подари книгу». Коммунисты откликнулись на призыв и передали в фонд библиотеки ряд книг, в том числе книги тамбовских авторов-коммунистов. Так, в библиотеку поступили несколько экземпляров книги «Комбат из города Тамбова», которую О.В. Шолмов посвятил своему отцу и бойцам Тамбовского коммунистического батальона, ушедшим добровольцами на фронт в первые дни войны и не вернувшимся с полей сражений. Кроме того, пичаевские читатели смогут познакомиться с рядом книг известного писателя, руководителя регионального отделения ВСД «Русский лад» О.Н. Верещагина.

**Поздравляем
с днём рождения!**

Виктора Васильевича ЕРМОШИНА (Петровское РО КПРФ, с юбилеем), **Татьяну Викторовну СМАГИНУ** (Сосновское РО КПРФ, с юбилеем), **Юрия Алексеевича УРАЕВА** (Пичаевское РО КПРФ), **Геннадия Тихоновича ШЕБУНОВА** (Октябрьское РО КПРФ), **Ларису Алексеевну РОЖКОВУ** (Мордовское РО КПРФ), **Александра Васильевича СИМАКОВА** (Бондарское РО КПРФ).

Желаем крепкого здоровья, удачи, процветания и достижения всех намеченных целей, успехов в нашем общем деле борьбы за справедливость, социализм, народолюбие. Пусть на вашем жизненном пути никогда не возникают непреодолимые преграды. Пусть всегда и везде вам сопутствует удача, и каждый новый день принесит только положительные эмоции!

Благодарность

Тамбовский обком КПРФ выражает сердечную благодарность за оказанную материальную помощь партии **Галине Георгиевне ПОПОВОЙ** (г. Котовск) и **Анатолию Вячеславовичу СИЛИЧУ** (г. Тамбов).

**В первичках Октябрьского
райкома прошли отчётно-
выборные собрания**

Во всех семи первичных партийных организациях Октябрьского райкома КПРФ города Тамбова прошли отчётно-выборные собрания.

В частности, были избраны новые секретари партийных организаций «ул. Пролетарская» – **Дмитрий Кребс**, «ул. Мичуринская» – **Людмила Никифорова**.

«Партийная организация идёт сплоченной командой к отчётно-выборной конференции, которая намечена на 14 марта, – отмечает первый секретарь райкома **Вера Наседкина**. – За январь в ряды партии было принято три человека, средний взнос составляет 220 рублей. Сейчас идёт подготовка к выборам депутатов Тамбовской городской Думы».

Пресс-служба
Тамбовского ОК КПРФ

УЧРЕДИТЕЛЬ, ИЗДАТЕЛЬ: Тамбовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», АДРЕС: 392000, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. 3 Линия, д. 18, к. 502, тел. 56-43-25. СМИ газета «Наш голос» зарегистрирована Центральным-Черноземным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № 6-0893 от 8 августа 2003 г.

Выходит по четвергам.
Редакция газеты не несёт ответственности за содержание размещаемых материалов. Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Главный редактор Е.В. КОЗОДАЕВА

Общественный редакционный совет:

А.И. Жидков, А.Р. Александров, О.Н. Верещагин, А.П. Веселовский, Г.И. Даниленкова, Л.А. Попова, В.А. Тишков.

Тираж номера 4200

Цена свободная

Набран и сверстан в редакции газеты «Наш голос». Подписан в печать 11 февраля 2020 г. в 14.00, фактически в 14.00. Отпечатано в типографии АО «Прайм Принт Воронеж», 394026 Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Адрес редакции: 392000, Тамбовская область, г. Тамбов, ул. 3-я Линия, д. 18, к. 507. Тел. 56-31-84. E-mail: kprf-tambov@mail.ru Web: КПРФ-ТАМБОВ.РФ

Заказ 1650

Индекс в каталоге МАП - 54077.

Индекс «Почта России» - П6669.